



РЕГИОНАЛЕН ИСТОРИЧЕСКИ МУЗЕЙ-РАЗГРАД

Регионален исторически музей - Разград отправя покана за участие във Вторите докторантски и постдокторантски четения по проблемите на културното наследство на тема:

АБРИТУС

(170 години от рождението на академик Анание Явашов)

Четенията ще се проведат на **14 май 2025 г. в РИМ-Разград**

Целите на форума са насочени към стимулирането на научния обмен между докторанти; обогатяването на научното знание за археологическото, историческото и културното наследство и повишаването на мотивацията на участниците за по-нататъшно развитие в научните области, свързани с областите, в които работят.

Участниците ще имат възможността да представят своите теоретични или практически разработки, свързани с изследването, изучаването, документирането, популяризирането и преподаването на археологическото, историческото и културното наследство в цялото му многообразие.

Всички приети доклади ще бъдат рецензирани и след положителна рецензия ще бъдат публикувани в сборник, съобразен с изискванията. Необходимо е докладите да бъдат съпроводени с мнения на научния ръководител /оригинал/.

Работата на форума обхваща следните **ТЕМАТИЧНИ ОБЛАСТИ:**

- 1. Археология**
- 2. История**
- 3. Материално и нематериално културно наследство**

Очакваме Вашите заявки!

ФОРМИ НА УЧАСТИЕ: Предвиждат се следните форми на участие:

1. Присъствено/виртуално участие с доклад или научно съобщение;
2. Участие в постерна сесия – присъствено/неприсъствено.

Забележка: *Всеки участник може да промени заявената форма на участие (присъствена/неприсъствена) на по-късен етап.*

РАБОТНИ ЕЗИЦИ: английски и български.

ТАКСИ И РАЗХОДИ: Без такса участие и публикация. Организационният комитет не покрива разходи за пътуване и настаняване.

ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ:

Формуляр за заявка: български

Технически указания за публикациите: български

ВАЖНИ СРОКОВЕ:

Изпращане на заявка: **до 30 април 2025 г.**

Изпращане на пълни доклади за публикация: **1 септември 2025 г.**

Провеждане на докторантските четения: **14 май 2025 г.**

КОНТАКТИ:

Лице за връзка: Дилен Дилов – уредник в РИМ – Разград

Имейл: d.dilov.pegas@gmail.com

Адрес: 7200 Разград; бул. „Априлско въстание“ № 70